

24 МАРТ 1970

Советская Эстония
г. Таллин



Чествование Георга Отса

вета и Совета Министров ЭССР, который огласил секретарь ЦК КПЭ Л. Ленцман.

От имени театральной и музыкальной общественности республики выступил директор ГАТ «Эстония» Р. Хаммер. Он напомнил о творческом пути юбиляра, его многочисленных выступлениях в театре, на концертной сцене, в кинофильмах, успешных гастролях в нашей стране и за рубежом.

Юбиляра поздравили председатель исполкома Таллинского горсовета Н. Ундуск и секретарь Таллинского ГК КПЭ Р. Ристлаан. И. Ундуск передал Г. Отсу памятную медаль Таллина.

Приветственный адрес Министерства культуры СССР вручила начальник отдела музыкальных театров министерства И. Журавленко.

Г. Отса приветствовал министр культуры ЭССР А. Лаус.

От имени театрального общества республики выступил народный артист СССР А. Лаутер.

С теплыми словами поздравления к Г. Отсу обратились представители Латвии, Литвы, Украины, Ленинграда. Они единодушно отметили большой вклад юбиляра в развитие советского искусства, говорили о большой любви, которую снискал певец у миллионов слушателей нашей страны.

Наилучшие пожелания дальнейших творческих успехов передал Г. Отсу народный артист СССР К. Ирд, представители таллинских предприятий, Абьяской средней школы, театров, творческих союзов, консерватории, филармонии ЭССР, студии «Таллинфильм» и другие.

Были зачитаны многочисленные телеграммы, поступившие в адрес юбиляра.

Г. Отс горячо поблагодарил Коммунистическую партию и Советские правительств за высокую награду, выразил сердечные признания всем, кто поздравил его с 50-летием.

На вечере присутствовали первый секретарь ЦК КП Эстонии И. Кэбин, Председатель Совета Министров республики В. Клаусон, заместитель Председателя Совета Министров ЭССР Г. Неллис, А. Венделин и другие.

Фото О. Виханди. (ЭТА).

21 марта общественность республики отметила 50-летие народного артиста Советского Союза Георга Отса. Для юбилейного спектакля певец избрал оперу Верди «Риголетто», которую он называет в числе своих самых любимых музыкальных произведений.

... Театр «Эстония», на сцене которого юбиляр создал более 60 запоминающихся образов в оперных спектаклях и опереттах, заполнен до отказа. Послушать Г. Отса и поздравить с полувековым юбилеем пришли многочисленные поклонники его таланта, коллеги, друзья. В числе слушателей были и представители братских республик, где певец столь же популярен, как и у себя на родине.

После спектакля состоялось чествование юбиляра. На сцене — ярко освещенная цифра «50». Г. Отса тепло приветствовали сидящие в зале, участники спектакля.

Председатель Президиума Верховного Совета ЭССР А. Мюрисеп сообщил о награждении Г. Отса высшей правительственной наградой нашей страны — орденом Ленина. А. Мюрисеп прикрепил к эруди юбиляра орден, сердечно поздравил с наградой.

Высокая оценка деятельности Г. Отса в развитии нашего музыкального искусства дана в Почетном адресе Центрального Комитета КПЭ, Президиума Верховного Со-